
Különadók / Extraprofit adók és globális minimumadó a gyakorlatban  

Videókonferencia 
 
A különadók a 2008-as globális gazdasági válság óta a magyar adórendszer szerves részét képezik. 

Összesített arányuk a központi költségvetés bevételeiben meghaladja a társasági adóból befolyó 

költségvetési bevételek összegét. A COVID világjárvány és az Ukrán-Orosz háború okozta 

gazdasági nehézségek ellensúlyozására szintén a különadók emelésével, azaz extraprofit adók 

bevezetésével reagált a magyar jogalkotó. Mindezzel azonban számos szektor került nehéz 

gazdasági helyzetbe, tekintve hogy ezek az adók jellemzően nem a profitra, hanem a bevételre 

kerültek kiszámításra és akár veszteséget is generáltak az érintett vállalkozásoknak és 

szektoroknak. Éppen ezért a magyar adórendszer ezen sajátosságait, és kifejezetten a 

különadók/extraprofitadók struktúráját, diszkriminációs jellegét többszörösen támadták az 

érintettek az Európai Uniós hatóságok előtt is. 

A globális minimumadó nemzetközi bevezetési nyomása mellett a szektorális különadók és 

extraprofit adók még nagyobb súllyal nehezednek az érintettekre, különösen akkor, ha ezeket a 

globális minimumadóban elvárt adóterhelésbe beszámítani nem lehet. Ugyan Magyarország a 

végsőkig késleltette a globális minimumadó uniós elfogadását, és vitathatatlan eredménnyel 

harcolt a jobb feltételek eléréséért, de végül mégsem tudta elkerülni. Éppen ezért nagyon fontos a 

globális minimumadó rendszerének, működési elveinek ismerete. A felkészülést nem lehet elég 

korán megkezdeni! Ugyanis a hazai vállalatokat mindenképpen érinteni fogják a globális 

minimumadó bevezetésének hatásai, akár többlet adófizetéssel, de mindenképpen jelentős többlet 

adminisztrációval. 

 

Miben segít a videókonferencia: 

Különadók / Extraprofitadók  

o történeti visszatekintés 

o az egyes szektorokat érintő különadók ismertetése (kiskereskedelem, bank, biztosítás, média, 

energia – zöld adók, légitársaságok, stb) 

o kritikák és küzdelmek 

o 2023-as és 2024-es változások 

o EU-s vállalások és a magyar teljesítés 

Felkészülés a globális minimumadó hazai bevezetésére  

o a bevezetés és a nemzetközi háttér áttekintése (OECD-BEPS, EU-GloBE szabályozás alapján) 

o effektív adó számítás 

o könnyítések, kedvezmények rendszere 

o EU irányelv és útmutatások 

o hazai bevezetés 

o a jövő várható irányai 

Konzultációs kérdések 

 

Előadó(k):  Jancsa-Pék Judit közgazdász, magyar és nemzetközi adószakértő, a LeitnerLeitner 

ügyvezetője, partnere. Kiemelkedő tapasztalattal rendelkezik a nemzetközi adózás terén, különös 

tekintettel az általános forgalmi adóra, valamint a társasági adózásra és a transzferárazás kérdéseire. 

Munkája során a különféle adónemek hazai és nemzetközi szabályaival egyaránt foglalkozik. Jancsa-

Pék Judit emellett 2016 óta az Európai Unió Bizottsága mellett működő Áfa Szakértői Csoport tagja. 

Judit Magyarországon is több szakmai szervezetben vállal feladatokat, többek között a Magyar 

Adótanácsadók és Könyvviteli Szolgáltatók Országos Egyesületének szakmai alelnöke, és a 

Nemzetközi Adó Tagozat elnöke, aki rendszeresen publikál és tart előadásokat különféle hazai és 

nemzetközi adós témákban. Szakértőként folyamatosan részt vesz a NAV online számlázás, SAF-T és 

e-ÁFA szakmai egyeztetéseiben, műhelymunkáiban. 

 

Meddig tekinthető meg a videókonferencia: 

 



Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, 

visszahallgatható: 12 hétig. 

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: 12 hónapig. 

 

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez: 

 

A videókonferencia anyaga (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A 

megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.  

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.  

A videófelvételt saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem 

szükséges egyszerre megnézni. 

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.  

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, 

visszahallgathatja a felvételt. 

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc. 

 

Az oktatási segédanyagok pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word 

formátumban letölthetők. 

 

A belépéshez szükséges információkat a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek 

a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül. 

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a 

megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési 

kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem 

másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők. 

 

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:   

 

 Elektronikus regisztrációval a https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/ oldalon 

közvetlenül, vagy  

 a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: 

jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)   

 

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. 

Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a 

díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően 

pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.  

 

Elérhetőségeink: 

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.  

Telefon: +36 (30) 195 – 2826  

Konferenciaszervezo.hu  

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu 

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százszorszép utca 7. A. ép.  
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